
PRIJETNI IN USPEŠNI POČITNIŠKI DNEVI V KS AJDOVŠČINA

Vesele urice namesto počitnic
O letošnji akciji ZPM obči-

ne Center je bilo v Dogovorih
in v drugih javnih občilih že
veliko napisanega in poveda-
nega. Počitnice so končane, s
tem tudi dejavnosti po kra-
jevnih skupnostih. Tudi otro-
ci KS Ajdovščina so aktivno
in razgibano preživeli štiri-
najstdnevne počitnice.

Voditeljice smo skušale
čim bolje realizirati akcije, to
je popestriti počitniško življe-
nje vseh tistih otrok, ki bi se
sicer dolgočasili doma. Vse-
bina dejavnosti je bila delo-
ma načrtovana vnaprej, dru-
go pa smo z internimi progra-
mi zapolnili sami.

Večino aktivnosti smo pri-
lagajali željam, interesom in
razpoloženju otrok, saj so bili
to r\jihovi dnevi. Na voljo
smo imeli veliko vrst odpa-
dnega materiala (les, usnje,
blago, papir). Izdelovali smo
pustne maske, risali, igrali
smo se različne družabne
igre. Vreme nam je bilo na-
klonjeno. Zato smo šli vsak
dan na sprehod v Tivoli ali na
Grad. Izkoristili smo tudi pri-
reditve v KS Gradišče in si
tam ogledali glasbeno pravlji-
co z J. Bitencem.

Društvo prijateljev mladine
nam je sproti pomagalo pri
nabavi materiala, otrokom pa
priskrbelo malico. Vse izdel-
ke otrok smo sproti razstav-
ljali, pripravljali zunanja va-
bila s* tedenskim okvirnim
programom dela, za pustno
prireditev pa smo že okrasili
dvorano: Otroci so radi priha-
jali. Povedali so, da se dobro
počutijo in zabavajo. Naveza-
li smo tudi nekaj stikov s sta-
rši, ki so si ogledali izdelke in
se pozanimali o našem delu.
To je bil delček zaupanja, na
katerega moramo v prihodnje
računati.

Zadnji dan so bile po KS

interne, zaključne zabave, na
Ajdovščini pa smo izkoristili.
še prosto soboto za rastavo,
na katero smo povabili vse
karajane, zlasti pa starše. Ne-
kaj staršev je sicer prišlo, več
pa je bilo otrok, ki so kar po-
zabili, da se v ponedeljek pri-
čenja pouk. Starši, aktivisti
DPM in voditelji smo analizi-
rali naše delo, s katerim smo
bili zadovoljni. Želeli pa bi,
da v prihodnje navežemo več
stikov s starši, saj bi dejav-
nost vsebinsko in organizacij-
sko lahko še izboljšali in do-
polnili.
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